

В связи с тридцатилетием независимости Республики Узбекистан

В связи с тридцатилетием независимости Республики Узбекистан указом главы нашего государства от 23 августа 2021 года группа наших сограждан, вносящих большой вклад во всестороннее развитие страны, приумножение ее авторитета на международном уровне, являющих пример для укрепления экономики государства и повышения благосостояния населения, проявляющих полную самоотдачу в обеспечении мира и стабильности в обществе, межнационального согласия и толерантности, воспитания здорового и гармонично развитого молодого поколения в духе патриотизма, уважения национальных и общечеловеческих ценностей, награждена памятным знаком «Ўзбекистон Республикаси мустақиллигининг 30 йиллиги». Среди них - двое сотрудников Навоийского отделения Академии наук Республики Узбекистан.



Это главный бухгалтер Шарофат Тошева и младший научный сотрудник, базовый докторант 3-его курса Шерзод Шарипов. Оба они работают практически с первых дней открытия Отделения.



Высокие награды в торжественной обстановке вручил председатель Отделения, депутат областного Кенгаша народных депутатов Абдуразак Мирзаев. Он отметил, что Навоийское отделение Академии наук создано по личной инициативе Президента Узбекистана Шавката Миромоновича Мирзиёева в 2017 году для решения ряда задач, в том числе организации и проведения научных исследований, способствующих техническому и технологическому развитию отраслей экономики территории и обеспечивающих внедрение энерго- и ресурсосберегающих технологий, снижение себестоимости производимых продуктов. На сегодня Отделение успешно справляется с поставленными перед ним задачами. То, что двое сотрудников небольшого коллектива удостоились памятных нагрудных знаков к юбилею главного праздника страны – лучшее тому подтверждение.

А.Мирзаев призвал коллектив, особенно молодежь, не сбавлять темпы и двигаться только вперед, вносить посильный вклад в развитие отечественной науки.

Ш.Тошева и Ш.Шарипов, в свою очередь, отметили, что эту награду они считают признанием не только скромных личных заслуг, но и всего коллектива Отделения в целом. Это внимание руководства страны налагает на них ещё большую ответственность в исполнении служебных обязанностей.

Коллектив Навоийского отделения от всего сердца поздравляет Шарофат Сахатовну и Шерзода Фахридиновича с заслуженной наградой и желает в дальнейшей трудовой и научной деятельности покорения новых высот.

Пресс-служба Навоийского отделения АН.